各 位

会 社 名 株 式 会 社 代表者名代 表 取 締 役 須 田 将 啓 最高経営責任者 (コード番号:3665 東証プライム市場) 問い合わせ先 取 締 役 金 田 洋 一 コーポレートオペレーション本部長 TEL. 050-1741-2223

2025年1月期決算における連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ

2024 年 9 月 13 日に公表いたしました 2025 年 1 月期決算 (2024 年 2 月 1 日~2025 年 1 月 31 日) の連結業績予想値と、本日公表の実績値に差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 連結業績予想値と実績値との差異

2025年1月期通期連結業績予想値の実績値との差異(2024年2月1日~2025年1月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
	5, 707	538	535	334	8. 42
今回実績値(B)	5, 928	739	693	433	10. 93
増減額(B-A)	221	201	158	99	
増減率(%)	3. 9	37. 4	29. 7	29.8	
(ご参考)前期実績 (2024年1月期)	_	_	_	_	_

※当社は当期より連結財務諸表を作成しているため、比較可能な連結業績の前期実績は記載しておりません。

差異の理由

通期の業績につきましては、基幹事業である "Specialty" MarketPlace (スペシャルティマーケットプレイス) 「BUYMA (バイマ)」において取扱高が、連結業績予想公表時の想定を上回って推移した結果、2024年9月 13日 に公表いたしました予想値と比べ売上高が予想値を上回り、併せて営業利益・経常利益・親会社株主に帰属する当期純利益についても同予想値と比べ増加いたしました。

以 上